

Link do produktu: <https://cardsplitter.pl/dwustronna-tasma-montazowa-pattex-80-kg-1-5mx19mm-p-6470.html>



Dwustronna taśma montażowa PATTEX 80 kg 1,5mx19mm

Cena	15,67 zł
Dostępność	Dostępny
Czas wysyłki	24 godziny
Numer katalogowy	2561040
Kod producenta	ACT
Kod EAN	5410091325411
Producent	ZD Trading
Marka	Pattex
Kod produktu	2561040
EAN	5410091325411
Waga produktu z opakowaniem jednostkowym	0.3 kg

Opis produktu

Dwustronna taśma montażowa PATTEX 80 kg 1,5mx19mm

Dwustronna taśma montażowa Pattex

Dwustronne taśmy montażowe Pattex są niezawodne, gdy potrzebujesz szybkich i skutecznych rozwiązań.

- Z taśmami Patexx każdy projekt zrealizujesz szybko, mocno i skutecznie.
- Do wymagających prac remontowych/dekoracyjnych w domu. Z super silnym klejem umożliwiającym szybkie mocowanie.
- Do większości powierzchni, tj.: plastik, szkło, malowane drewno, metal.
- Dwustronna, do mocowania cięższych przedmiotów do 80 kg na rolkę

Pattex®

MONTAGE TAPE
ADHÉSIF DE FIXATION
MONTAGEBAND
TAŚMA MONTAŻOWA

1 ROL / ROULEAU /
ROLLE / ROLKA

=
80kg

Binnen / Intérieur

Extra sterk dubbelzijdige
montage tape
Ruban adhésif
super puissant
Doppelseitiges Montage-Klebeband, extra stark
Dwustronna montażowa taśma samoprzylepna ekstra mocna

1,5m x 19mm

Henkel

**MONTAGE TAPE
ADHÉSIF DE FIXATION
MONTAGEBAND
TASMA MONTAZOWA
MONTÁŽNÍ LEPIDLO**

1 ROL / ROULEAU /
ROLLE / ROLKA / ROLÉ

80kg

Binnen / Intérieur
Innenbereich / Intérieur

Extra sterke dubbelzijdige montage
Ruban adhésif double face super puissant
Doppelseitiges Montage-Klebeband, extra stark
Dwustronna montażowa taśma samoprzylepna ekstra mocna
Oboustranná extra silná lepicí páska

1,5m x 19mm

Henkel

072019

Gebruiksaanwijzing - Mode d'emploi Gebrauchsanleitung - Warunki użycia:

De ondergrond moet droog, schoon en ontvet zijn. De tape niet met de vingers aanraken, dit vermindert de kleefkracht. Niet gebruiken bij temperaturen lager dan 10°C.

Le matériau doit être sec, dépoussiéré et dégraissé. Ne pas toucher l'adhésif avec les doigts, cela réduit son adhérence. Ne pas employer sous 10°C.

Die Oberfläche muss trocken, sauber und fettfrei sein. Berühren Sie den Klebstoff nicht mit den Fingern, da dies seine Haftfähigkeit verringert. Nicht bei Temperaturen unter 10°C verwenden.

Powierzchnia musi być sucha, czysta i odtłuszczona. Nie dotykać palcami lepkiej powierzchni, ponieważ zmniejsza to siłę przywierania. Nie używać w temperaturach niższych niż 10°C.

1



Kleef de strip op het te bevestigen voorwerp.
Appliquer le strip sur l'objet à fixer.

Befestigen Sie das Klebeband an der gewünschten Stelle.
Przykleić taśmę w wybranym miejscu.

2



Verwijder de groene beschermfolie.
Retirer le film de protection vert.

Entfernen Sie die grüne Schutzfolie.
Usunąć zieloną folię ochronną.

3



Stevig aandrukken.
Handvast na 10 sec.
Appuyer fermement.
Prise initiale après 10 sec.

Drücken Sie kräftig.
Erste Haftung nach 10 Sekunden.
Docisnąć silnie. Początkowe mocowanie następuje po 10 sekundach.

4



Eindsterkte wordt bereikt na 24 uur.

La résistance finale est atteinte après 24h.

Endgültige Haftkraft nach 24 Stunden.

Końcową siłę montażu uzyskuje się po 24 godzinach.

- ☒ 1 rol hecht tot 80kg*
1 rouleau colle jusqu'à 80 kg*
1 Rolle kann bis zu 80 kg tragen*
1 rolka zapewnia nośność do 80 kg*
- ☒ Vochtbestendig
Résistance à l'humidité
Feuchtigkeitsbeständig.
Produkt jest odporny na wilgoć.

- ☒ Alleen binnen toepasbaar
Utilisation intérieure uniquement
Nur im Inneren verwenden
Używać tylko w pomieszczeniach.
- ☒ Temperatuurbestendig van -40°C tot +90°C
Résistance thermique de -40°C à +90°C
Einsatz bei Temperaturen von -40°C bis 90°C.
Stosować w temperaturach od -40°C do 90°C

*Onder ideale omstandigheden: bevestiging van vlakke voorwerpen (dikte < 10mm) op metalen ondergronden; eindsterkte na 24 uur.

* Sous conditions idéales: fixation d'objets plats (d'une épaisseur < 10mm) sur des supports en métal; résistance finale après 24 heures.

* Unter idealen Bedingungen: Verklebung von ebenen Flächen (<10 mm stark) auf Metall; endgültige Haftkraft nach 24 Stunden.

* W idealnych warunkach: klejenie na płaskiej powierzchni (grubość < 10 mm) na metalu, z uwzględnieniem ostatecznej siły montażu po 24 godzinach.

- | | | | |
|--|--|---|--|
| ☒ Tegels - Carrelage
Fliesen - Dachówek | ☒ Steen - Pierre
Stein - Kamienia | ☒ Glas - Verre
Glas - Szkła | ☒ Spiegels - Miroirs
Spiegel - Luster |
| ☒ Hout - Bois
Holz - Drewna | ☒ Metaal - Métal
Metall - Metalu | ☒ Kunststoff - Matière synthétique
Kunststoff - Tworzyw sztucznych | |

**Niet gebruiken op oneffen ondergronden, papier- en vinylbehang, Teflon®, silicone en op ondergronden met lijmfastotende coating.

** Ne pas utiliser sur support irrégulier, papier peint, papier vinyle, Teflon®, silicone et support avec revêtement imperméable à la colle.

** Nicht auf unebenen Flächen, Tapete, Vinyl-Tapete, Teflon®, Silikon und antihaltbeschichteten Oberflächen verwenden.

** Nie stosować na powierzchniach niegładkich, tapetach i tapetach winylowych, teflonie®, silikonie i powierzchniach z powłokami zapobiegającymi przywieraniu.

HENKEL AG & Co. KGaA
D-40191 Düsseldorf
Tel. +49 211 797 0
Henkel Central
Eastern Europe GmbH
Tel. +43 (0)1-71104-0

Henkel Belgium
Tel. +32 2 421 29 99
Henkel Nederland
Tel. +31 30 607 34 38
Henkel France
Tel. +33 9 69 32 09 30
appel non surtaxé

Inhoud / contenu
Abmessungen / Wymiary:
1,5m x 19mm



IDH: 2561040

2563187



5 410091 325411